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Referat fra utvidet ledermøte torsdag 8. juni 2017
Sted: Møterom hos rektor/direktør

tilstede: Annemarie Bechmann Hansen, Torben Lai, Jim Fainberg, Atle Faye, Lillian Andersen, Jon Ivar Strømmen, Bjørge Vestli, Ellen Aslaksen, Karianne Bjellås Gilje, Hege Nyborg, Tore 

1. Krav til kvalitet – drøfting av konsekvenser
Studier og forskningssjef Torben Lai gjennomgikk notatet og viste til hvilke områder som vil kunne by på utfordringer i tiden som kommer. Samtidig konkluderer møtet med at det er svært mye som er bra på KHiO, og at forventningene i nye forskrifter og i ”Kvalitetsmeldingen” sammenfaller med ambisjonene og praksisen på KHiO. Områder som ble gjennomgått var  ”utdanningsfaglig kompetanse, ”samarbeid med arbeidslivet”, ”internasjonalisering”, ”utdanningsledelse”, ”akkreditering av masterprogram”, ”stipendiatprogram”, ”institusjonsakkreditering” og ”kvalitetsarbeid”. 
Konklusjonen i notatet samstemmer med møtets vurderinger. Det vil måtte etableres prosesser, arbeidsgrupper o.a. for å sikre at institusjonen svarer på forventninger/krav. 

2. Egenfinansiert stipendiat 
Møtet var enige om å ta opp to egenfinansierte stipendiater. Dette vil få konsekvenser for budsjetteringen for 2018. Vedtak på hvem blir gjort på neste ledermøte.

3. Styresaker 13. juni (10.50-11.00)
Direktør gjennomgikk styresakene for styremøtet 13. juni.

4. Åpning skolestart 2017/18 (11.00 ->)
a) 
Plan for mottak av studenter uke 33 [sertifiseringskurs o.a.]

b) 
Plan for mottakelse nye studenter mandag 21. august kl. 13.00 - Hovedscenen

b)
KHiO foretar offisiell åpning av skoleåret torsdag 24. august kl. 13.00 – Trappeamfi
Program:
- Tale ved kulturminister Linda Hofstad Helleland
- Kunstnerisk innslag
- Tale ved rektor

[bookmark: _GoBack]Ledermøtet gikk igjennom planene for uke 33 ihht notat. Hege Nyborg spilt også inn at Kunstakademiet kan bidra med kunstnerisk innslag. Talepunktene blir utviklet av rektor og direktør.
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