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Referat:
1. Mulighetsstudiet – forberedelse til møtet 7. november
Ledergruppen forberedte svar på to spørsmål:
1. Hva kan institusjonen best få til sammen?
2. Hva er de viktigste grunnene til å stå alene?
Til spørsmål 1:
- 3. syklus utdanning og kunstnerisk utviklingsarbeid.
På begge områdene vil kvaliteten kunne øke ved mer forpliktende relasjoner til NMH og AHO, men også andre institusjoner som er den del av PKU, og som har geografisk nærhet. For 3. syklus utdanningen kan det være nærliggende med samarbeid om en forskerskole.

Til spørsmål 2:
- Rendyrking av profil
- Det er fremdeles utfordringer med å samkjøre KHiOs fagdisipliner og avdelinger. Til det beste for studenter og fagmiljø. Disse utfordringene er både strukturelle, administrative og faglige. 

2. PhD grad for kunst.
Ledergruppen ble orientert om prosessen med utvikling av institusjonseide PhD grader i kunst. Nå er situasjonen at KD foreløpig setter en stopper for prosessen. Hva er riktig strategi i NRKU?
Ledergruppen kom til at vi fortsatt må jobbe for institusjonseiet 3. syklus nivå, men at vi må forfølge parallell sporet med en diplom/kunstdoktor, frø vi får til en PhD benevnelse. Dette fordrer retningslinjer som legger opp til dette.

3. Referat fra styremøtet 
Utgikk 

4. Eventuelt
a) Ledergruppen ble orientert om at Vanessa Ohlraun vil forlate stillingen som dekan på Kunstakademiet allerede 1. november. Ny dekan i interimperioden vil være Hege Nyborg.

b) Dekanene etterspurte oppfølgingen av notatet som ble sendt om administrativ støtte.
Annemarie etterspurte feedback på omfangsbehovet før dette blir tatt på seksjonsledermøtet tirsdag 1. nov.

c) Åpen skole – ressurser
Karianne B Gilje etterlyste midler til kommunikasjon for bruk på Åpen Skole. Det er et behov for 15.000,-. Det ble gitt klarsignal for disse ressursene. Rektor og direktør tar kontering senere.
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